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B Einkommensverteilung und Vermogen nach Zehnteln

VERTEILUNG DES GESAMTEINKOMMENS AUF DIE BEVOLKERUNG IN PROZENT *
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Zehntel mit [Lesebeispiel] @ ﬁl ﬁ ﬁ
niedrigstem Die 10 Prozent der Bevolkerung mit den niedrigsten Einkommen ﬁl ﬁl ﬁl

Zehntel mit
héchstem
Einkommen

Einkommen

haben einen Anteil von lediglich 2,9 % am Gesamteinkommen *. ﬁ]

Dabei verfligt jede volljéghrige Person Uber ein Vermdgen von 9, '
durchschnittlich rund 32.000 €. =
Die 10 Prozent der Bevélkerung mit den héchsten Einkommen 10,5%
haben einen Anteil von 24,9 % am Gesamteinkommen *. Dabei 12 1%
verfligt jede volljahrige Person (ber ein Vermdégen von durch- Z ,_']
schnittlich rund 317.000 €. 14,6% .

[Ausblenden] 24,9° ]

DARUNTER: DURCHSCHNITTLICHES VERMOGEN DER VOLLJAHRIGEN PERSONEN, IN EURO **

Personen mit Personen mit

niedrigstem hdéchstem

Vermégen S Vermogen
) N—/ — —r/ N—

32.238 137.759 € 144.328 € |48.589¥ 162.694 € 60.267 € . . ; .
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Gewichtung auf Basis der neuen OECD-Skala |
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